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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

04ª Sessão Ordinária 

28 de fevereiro de 2011, segunda-feira

	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                       VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (04 ofícios);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de janeiro de 2011;

- do Fundo Nacional de Saúde (03 ofícios);
- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (14 ofícios);

- da Comissão de Ética e Disciplina do Partido Verde do Município de Bebedouro;
- da CETESB;

- do Conselho Gestor do FUNDEB;

- da Câmara Municipal de Matão;

- da Organização Social de Luto São João (02 ofícios).
CONVITES

- do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro;
- da OBREGON - Congressos e Feiras;

- da Associação Paulista de Municípios;

- do ArtSol.
PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei n. 18/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n. 19/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 43.000,00 (quarenta e três mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 20/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 135.675,00 (cento e trinta e cinco mil seiscentos e setenta e cinco reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 21/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 22/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 23/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a aditar e celebrar convênios, a título de subvenções, com entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 24/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 25/2011, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 1º da Lei Municipal n. 3.558, de 20 de fevereiro de 2006, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 26/2011, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 156 da Lei Municipal n. 2.693, de 26 de agosto de 1997, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Lei Complementar n. 03/2011, de autoria do Poder Executivo, que acrescenta dispositivos ao art. 45 da Lei Municipal n. 2.783, de 31 de março de 1998 (Código de Obras), que especifica e dá outras providências. 
INDICAÇÕES

De autoria dos vereadores Antonio da Vidraçaria - PTC - e Nelson Sanchez - DEM

- n. 53/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie a construção de uma canaleta para o escoamento das águas pluviais, bem como o recapeamento da pavimentação asfáltica no trecho ao seu redor, na confluência da Rua Geracy Ferreira dos Santos com a Rua José Minholo, já na divisa dos Residenciais Bebedouro e Souza Lima.
De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- n. 55/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie a conclusão da infraestrutura faltante na Rua Guido Bonafim, no trecho compreendido na extensão dos Residenciais Candinho e São Paulo;
- n. 56/2011, indicando ao Prefeito que, agora que os candidatos aprovados no concurso público foram integrados à Guarda Civil, disponibilize uma base da corporação no distrito de Botafogo.
De autoria do vereador Tota - PV

- n. 57/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as vias públicas do Distrito Industrial I, objetivando construir canaletas para o escoamento das águas pluviais onde for necessário, bem como a sua recuperação por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento.

De autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM
- n. 52/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie a construção de um redutor de velocidade do tipo lombada na Alameda Paulo César Figueiredo, em local próximo da sua confluência com a Rua Vereadora Maria L. Figueiredo, no Jardim Alvorada. 

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 46/2011, indicando ao diretor ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie o recapeamento da pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Mário Sgarbi, no Jardim Califórnia, assim como a construção de canaletas nas esquinas das vias que com ela confluem;
- n. 47/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie a recuperação e a conclusão da infraestrutura da Alameda Dr. Plínio de Brito no trecho entre as ruas Mário Sgarbi e Antonio Cagnin, que delimita a Escola Dr. Octávio Guimarães de Toledo, no Jardim Califórnia, observando a necessidade de limpeza, asfaltamento e construção de passeios e canaletas;
- n. 48/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras, assim como fez em 2009 e 2010, que providencie a limpeza e o nivelamento da pista e realize o asfaltamento subsequente num trecho com cerca de 100 metros da Rua João Batista Catalani, Jardim Califórnia, nas imediações da EMEB Dr. Octávio Guimarães de Toledo, providenciando, também, a construção de canaletas em pontos tecnicamente definidos dessa extensão;
- n. 49/2011, indicando ao Prefeito, assim como fez em 2010, que determine a recuperação da pavimentação asfáltica da estrada vicinal Alípio dos Santos (BBD-136), realizando a operação tapa-buracos em alguns trechos e o recapeamento asfáltico em outros;
- n. 50/2011, indicando ao Prefeito que determine o tapamento de um buraco de grandes proporções existente num pequeno trecho de pavimentação asfáltica da confluência entre as ruas Ângelo Salvador e João da Silva, na Vila Major Cícero de Carvalho;

- n. 51/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie a construção de um redutor de velocidade do tipo lombada na Rua Edmundo Virgílio, no sentido de quem desce para a Rua Cícero Prates, em posição anterior ao portão de entrada e saída da empresa siderúrgica instalada no local onde funcionava a antiga empresa Prada;
- n. 54/2011, indicando ao Prefeito Municipal que determine urgentemente a vistoria da pavimentação asfáltica sobre a galeria pluvial que desce da Avenida Donina Valadão Furquim, a partir da Rua Nossa Senhora de Fátima, até a Avenida Prefeito Sérgio Sessa Stamato, na região do lago artificial, cujas deformações que vêm surgindo, além dos problemas comuns que afetam esse tipo de benfeitoria, podem estar relacionadas com as recentes obras naquela galeria;
- n. 58/2011, indicando ao Prefeito que estude, juntamente com os Departamentos Municipais de Recursos Humanos, Financeiro e Jurídico, a possibilidade de se conceder uma gratificação no valor de 30% sobre os vencimentos aos funcionários e servidores municipais que, como os calceteiros, exercem atividades insalubres e/ou penosas, em conformidade com o inciso II do artigo 146 e os artigos 149 e 151 da Lei Municipal n. 2.693/1997. 

MOÇÕES
- n. 06/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APELO à Câmara dos Deputados, na pessoa de seu presidente, deputado Marco Maia, dos membros da Comissão de Seguridade Social e Família  (CSSF) e da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania (CCJC) , bem como dos líderes de partido na Casa, para que envidem esforços para se incluir no Projeto de Lei n. 7.153/2010 a emenda, defendida pelos representantes de sindicatos de trabalhadores e aposentados, que extingue o procedimento de “alta programada” adotado pelo INSS aos casos de auxílio-doença, e, posteriormente, a agilização da tramitação e a aprovação do referido projeto, com o envio de cópia desta propositura ao Ministro da Previdência Social, Garibaldi Alves Filho, ao presidente do INSS, Mauro Hauschild, e, por e-mail, às câmaras municipais cadastradas nesta Casa;
- n. 07/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APELO ao Tribunal Regional Federal da 1ª Região, na pessoa de seu presidente, desembargador federal Olindo Herculano de Menezes, para que agilize o julgamento definitivo do processo referente à “alta programada” ou “data certa” adotado pelo INSS para os casos de auxílio-doença, com o envio de cópia desta propositura ao ministro da Previdência Social, Garibaldi Alves Filho, ao presidente do INSS, Mauro Hauschild, e, por e-mail, às câmaras municipais cadastradas nesta Casa;
- n. 08/2011, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, de APELO à Câmara dos Deputados, na pessoa de presidente, deputado Marco Maia, dos Membros da CTD - Comissão de Turismo e Desporto - e da CCJC - Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania -, bem como dos líderes de partido na Casa, para que envidem esforços para se agilizar a tramitação e aprovação do Projeto de Lei n. 2.889/2008, que dispõe sobre a criação do Conselho Federal e dos Conselhos Regionais de Profissionais de Artes Marciais e dá outras providências. 
	ORDEM DO DIA


- Veto Total ao Autógrafo de Lei n. 4.207/2010, referente ao Projeto de Lei n. 195/2010, de autoria do Poder Executivo, que cria o Fundo Municipal de Auxílio ao Servidor Público Municipal Aposentado, Pensionista e Afastado, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar n. 02/2011, de autoria do Poder Executivo, que acrescenta dispositivo à Lei Complementar n. 58, de 30 de abril de 2008, que especifica e dá outras providências. 
REQUERIMENTOS

- n. 16/2011, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao  Prefeito que nos inteire sobre a construção de um prédio novo para o funcionamento da unidade de saúde do distrito de Botafogo, já que, em resposta ao Requerimento n. 89/2009, confirmou essa intenção, cuja previsão, para tanto, dependia da aprovação do Plano de Trabalho pelo Ministério da Saúde através do Fundo Nacional de Saúde, quando a expectativa era a de não ultrapassar o primeiro semestre de 2010;
- n. 17/2011, de autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Sebastiana - DEM, requerendo ao Prefeito, à diretora do Departamento de Recursos Humanos e ao diretor do Departamento Municipal de Arrecadação e Tributos que nos informem por que até hoje, após tantas sugestões encaminhadas em proposituras desta Casa, nesta e em outras legislaturas, a Administração ainda não viabilizou um meio legal para descontar dívidas de IPTU e/ou outros tributos municipais de servidores municipais com férias, licenças-prêmio e outros direitos vencidos, e, sendo possível esse tipo de expediente, qual a intenção da Administração em aplicá-lo e quando;
- n. 18/2011, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, requerendo ao Prefeito que nos esclareça sobre questionamentos referentes à Praça José Perrone, onde se encontra a Capela São Sebastião, no Parque Eldorado.
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